

## Notificación al ministro de Asuntos Exteriores, señor Serrano Suñer, de la entrada de las tropas alemanas en territorio de la U. R. S. S.

### AUDIENCIAS DIPLOMATICAS

Satisfacción del Gobierno por la noticia de la guerra contra la Rusia soviética. — Nuestra Cruzada de liberación significó uno de los más decididos y heroicos esfuerzos contra esa enemiga de todos

Madrid, 23.—El jefe del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores, hizo esta tarde a los periodistas nacionales y extranjeros las siguientes manifestaciones:

Ayer domingo, a las seis de la mañana, la Embajada de España en Berlín comunicó al ministro de Asuntos Exteriores la entrada de las tropas alemanas en Rusia y el comienzo de la guerra con este país.

Poco más tarde, el embajador de Alemania en Madrid, von Stohrer, por encargo expreso de von Ribbentrop, ministro de Negocios Extranjeros del Reich, notificó verbalmente al señor Serrano Suñer la decisión del Gobierno alemán y las razones en que esta decisión se basa.

El señor Serrano Suñer se trasladó a El Pardo, donde informó de los acontecimientos al jefe del Estado, con quien celebró una larga conferencia.

En la mañana de hoy solicitaron

audiencia del ministro el embajador de Italia y los ministros del Japón y Turquía. El señor Serrano Suñer recibió a los dos primeros, con los cuales conferenció, y mañana recibirá al ministro de Turquía.

Interrogado por un periodista acerca del rumor del envío de voluntarios españoles a combatir contra la U. R. S. S., el señor Ximénez de Sandoval dijo que no estaba autorizado para contestar, pero indudablemente ese es el deseo de muchos miles de españoles.

En cambio, añadió, sí puedo expresarles la satisfacción con que ha acogido el Gobierno, intérprete, en definitiva, de los deseos de nuestro pueblo, la noticia de la guerra contra Rusia soviética, enemiga común de todos y contra la cual la guerra de liberación de España significó uno de los más decididos y heroicos esfuerzos.—Cifra.

## La ofensiva contra la U. R. S. S. se desarrolla con pleno éxito

### NUEVE mercantes británicos hundidos por LA AVIACION ALEMANA

#### En la batalla de Sollum los ingleses perdieron 217 CARROS DE COMBATE

Berlín, 23.—El Cuartel General de las fuerzas armadas alemanas, comunica:

«Los combates de nuestras fuerzas de tierra y aire contra el Ejército rojo, se han desarrollado, según los planes previstos, con éxito. En el Mar Báltico nuestras lanchas rápidas se aproximaron a la costa soviética y hundieron dos barcos patrulleros rusos y cuatro mercantes, con un desplazamiento de 9.950 toneladas.»

En el Mar Negro, aparatos de la aviación roja atacaron fuerzas navales ligeras germano rusas, sin ningún éxito.

En nuestra lucha contra la Gran Bretaña, han sido hundidos nueve mercantes, con un desplazamiento de 37.500 toneladas. También fueron bombardeadas las instalaciones de la desembocadura del Támesis.

En Africa del Norte, los aviones italo-germanos atacaron Tobruk.

En la batalla de Sollum fueron destruidos 217 carros de combate ingleses y capturados doce.

En una incursión de los aparatos británicos sobre el territorio del Reich fueron derribados once de éstos.

La aviación roja arrojó bombas sobre la Prusia oriental, sin causar daños dignos de mención.—Efe.

Roma, 23.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas dice, en resumen:

En un ataque sobre Malta fué derribado un avión inglés, sobre el Mediterráneo central y otros dos por la D. C. A.

En Tobruk fueron bombardeados las instalaciones y depósitos de abastecimientos.

En Africa Oriental, una pequeña guarnición puso en fuga al enemigo en el sector de Gondar.—Efe.

Londres, 23.—Los Ministerios del Aire y Seguridad Interior, comunican:

«Un pequeño número de aviones enemigos ha volado sobre Inglaterra, la noche pasada, y han sido arrojadas bombas en diversos puntos de la Gran Bretaña, especialmente en el sur y sureste de las islas. Hay que lamentar pocas víctimas. Los daños son de poca importancia».—Efe.

Los países totalitarios, pobres desde el punto de vista económico, insuficientemente abastecidos de materias indispensables y primas para su propio consumo, comenzaron antes de la actual guerra —Italia cuando se sintió bloqueada por Inglaterra durante la campaña de Abisinia— a ensayar la llamada autarquía económica, es decir, a consumir sus propias existencias, intensificando la producción de aquellas de que eran importadores, para conseguir el que sus mercados quedasen abastecidos exclusivamente con los artículos que produjesen sus campos o transformasen sus industrias.

Con la no importación se aumentaba la escasez, aunque se intensificaba la producción en el afán de crear las materias precisas al consumo. Tarea gigante, patriótica y económicamente revolucionaria la iniciada con este movimiento autárquico.

España, nuestra Patria, antes del año 1936 producía un tanto por ciento elevado de artículos que consumía, cereales y legumbres principalmente, aunque importaba gran cantidad de ellos de Méjico y Argentina especialmente, pues lo precisaba para totalizar las necesidades del mercado. Este estaba bien abastecido y las necesidades nacionales cubiertas con abundancia.

Con la guerra, la importación se detiene. El oro para hacer las transacciones mercantiles escasea y los transportes se agotan. España empieza a tener que sujetarse a consumir lo que sus tierras producen, aunque reciba algo de apoyo de países amigos, e importe algunas escasas materias.

El Gobierno crea la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, para controlar la producción, regular la circulación y hacer una equitativa distribución de los artículos de que dispone. Economía dirigida admirable, netamente autárquica, para evitar el acaparamiento, el abusivo aumento del precio de los artículos —mediante la tasa— y, en definitiva, perfeccionar el mejor consumo, para que lle-

guen a todos los rincones de la Patria y a todas las bocas, por humildes que estas sean, el trozo o la porción de artículo que en un racionamiento justo a cada uno corresponde. Las Fiscalías de Tasas se encargan de amparar con sus medidas coactivas a los desheredados y sancionar a los acaparadores, intermediarios y especuladores, que dificultan el mejor control y distribución.

La necesidad de consumo de los artículos que antes se producían con suficiencia, se incrementa al escasear otros que no se pueden importar. El desequilibrio es manifiesto, y únicamente dirigiendo ordenadamente la economía, atemperándola al instante, se podrá evitar el caos y el hambre rabiosa de los más pobres.

La guerra actual aumenta la angustia, pues disminuyen las posibilidades de importar materias de países que antes eran ricos y hoy sufren necesidad de todo.

En España, en la prueba a que estamos sometidos, perfeccionándose cada día la Comisaría General, quizá futuro Ministerio de la Economía, por la experiencia y el tecnicismo adquirido, habremos conseguido cuando se restablezca la normalidad económica dos cosas: la primera, haber aumentado enormemente nuestra capacidad de producción en el campo, ya que cada cosecha es muy superior a la anterior, y segundo, el haber ensayado los principios autárquicos, la producción de los artículos más imprescindibles, incremento de la industria de transformación y mejoramiento de los productos, haber iniciado una gran corriente a los estudios económicos, y capacitar al pueblo español hacia el autarquismo, a vivir por sí sólo, a procurar la no importación, principios que refleja el grito de España Libre, postulado político-económico de la visión que los creadores de Falange tenían del futuro Estado Nacional-Sindicalista.

FLOB-MAE

### FUTBOL

#### El Mixto vence al C. F. Zamora en el encuentro a beneficio de estos

No conocíamos al Mixto en el plan en que saltó el domingo al terreno de juego; nervio, coraje y estilo, ni tampoco teníamos idea de que la muchachada del Zamora fuese capaz de perder un partido que, como el de ayer, parecía fácil de conseguir.

El encuentro se caracterizó por una gran presión de los de Infantería y un completo despiste, en particular de la línea defensiva, del once local, que no logró contener la avalancha enemiga sino en los últimos momentos, en los cuales logró poner en grave aprieto a la meta militar.

El tanteo fué de 3 a 2 a favor de los infantiles.

Al comienzo del encuentro el capitán del Zamora, París, hizo entrega a Castejón de un precioso banderín con los colores del Club.

Queremos resaltar la lesión del gran guardameta militar, Calleja, a los pocos minutos de juego, en una jugada limpia al chocar con Jesús.

Arbitró Vergara. TIM

#### Las camaradas de la Sección Femenina no podrán tomar parte en ninguna postulación que no sea destinada a «AUXILIO SOCIAL»

Madrid, 23.—Nota de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.:

«De orden superior, queda terminantemente prohibido a las camaradas de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., tomar parte en ninguna postulación que no sea destinada a «Auxilio Social».—Cifra.

## CONSEJO DE MINISTROS

Madrid, 23.—El ministro secretario del Gobierno facilitó esta tarde la siguiente referencia:

En la tarde de hoy, y bajo la presidencia del S. E. el jefe del Estado, se reunió el Consejo de Ministros, cuyas deliberaciones proseguirán en el día de mañana.—Cifra.

## La U. R. S. S. acepta la ayuda británica

Nueva York, 23.—La Unión Soviética ha aceptado el ofrecimiento inglés referente a la protección y ayuda económica y militar, según comunica la United Press.—Efe.

### LOS ALEMANOS OCUPAN LA CAPITAL DE BUCOVINA

Roma, 23.—«Il Popolo d'Italia» informa que las fuerzas germano-rumanas han ocupado la capital de Bucovina.—Efe.

### PROSIGUE LA ACCION VICTORIOSA DE LA AVIACION ALEMANA, EN SU LUCHA CONTRA EL EJERCITO ROJO

Berlín, 23.—La aviación alemana ha continuado con gran éxito, desde el amanecer, sus ataques contra los aeródromos soviéticos.

Al gran número de aviones destruidos en el primer día de operaciones, se añade otro muy importante de aparatos destruidos en el curso de la segunda jornada.—Efe.

### EL REY MIGUEL EXPRESA SU GRATITUD A ANTONESCU Y AL EJERCITO RUMANO

Bucarest, 23.—El rey Miguel ha dirigido un telegrama al general Antonescu, jefe del Estado rumano, en el que agradece sus trabajos por el resurgimiento del país y, al mismo tiempo, da las gracias al Ejército por su adhesión.—Efe.

Bucarest, 23.—El jefe de la Misión Aérea alemana en Rumania, general Speidel, ha sido destinado jefe de la Defensa Aérea de Rumania.—Efe.

### Dos buques españoles detenidos por los ingleses

Algeciras, 23.—A las diez de la mañana entró en Gibraltar el buque español «Ciudad de Sevilla», obligado por el control inglés. Lo mismo hicieron con el «Villa de Madrid». El primero se hizo a la mar y el segundo continúa en Gibraltar.—Cifra.

«Ser soldado» fué la consigna de Ramiro de Ledesma para la Juventud Nacional, formar soldados de la Revolución Nacional-Sindicalista es el propósito de los Albergues de Verano del S. E. U.

## Reunión del Gobierno SUECO

Estocolmo, 23.—Durante más de dos horas ha estado reunido el Consejo de Ministros. No se ha hecho ninguna declaración.—Efe.



Los combates se suceden en los alrededores de Tobruk, fracasando los intentos británicos de romper el cerco germano-italiano

BOLETIN DE LA



S. E. U.

PROGRAMA que el S. E. U., en su emisión semanal del lunes, a las diez y media de la noche, radiará por la emisión local de «Radio Zamora»:

- 1.º El problema de la Milicia.
2.º Tras de la Cruz Roja el diablo.
3.º Pensamiento de Onésimo Redondo.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 23 de junio de 1941.

Saludo a Franco!

¡ARRIBA ESPAÑA!

LEA USTED

«ESCORIAL»

REVISTA de Cultura y Letras

Junta Provincial de Carburantes Líquidos

Se pone en conocimiento de los propietarios de vehículos dedicados al transporte de mercancías (tarjetas de aprovisionamiento de gasolina clase G.), que en virtud de una nueva disposición dictada por la Comisaría de Carburantes Líquidos, reglamentando los cupos de carburantes para estos vehículos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 8 del actual y en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 20, deberán los transportistas, antes de terminar el presente mes, solicitar la clasificación en una de las tres categorías que en la misma se establecen.

El precio de la gasolina para todos estos transportes es el de 1'25 pesetas el litro, o sea sin impuesto de restricción.

M. Romero Morejón

Médico Dentista

De 11 a 2 y de 5 a 7

San Torcuato, 18, pral., izqda.—Teléf. 13-17

Francisco Gamazo

Médico Puericultor

Enfermedades de la Infancia Diarrea, Corrientes, Rayos ultravioletas e infrarrojas

Consulta diaria de ONCE a UNA

San Pablo, núm. 8

Teléfono 1647

La Previsora Hispalense

Compañía Nacional de Seguros Generales Seguros de Vida, Incendios, Robo, Motín y Tumulto Popular, Individual, Responsabilidad Civil, Accidentes del Trabajo Colectivos y Agrícolas, Transportes Terrestres y Marítimos, Robo, Hurto y Extravío de Ganados

NOTA.—Se solicitan productores bien remunerados

Subdirector: ANGEL MARTIN HERRERA

OFICINAS: CALLE DE RAMON ALVAREZ, NUM. 3 TELEFONO 1731 ZAMORA

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO. FUNDADA 1880

Inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de Diciembre de 1930

Oficinas en Alba de Tormes, Béjar, Medina de Rioseco, Peñaranda de Bracamonte, Salamanca, Valladolid y en ZAMORA, calle de San Andrés, 22.

PRINCIPALES OPERACIONES QUE REALIZA

Libretas ordinarias de ahorro. . . . . 2 por 100 anual
Imposiciones a seis meses. . . . . 2,50 » » »
doce » » » » 3 » » » »

Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.

Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

Se facilitan al 5 por 100 de interés anual.

Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros objetos, al 4,50 por 100 de interés.

De nueve y media a una y de tres y media a cinco y media. Fiestas no dominicales: de diez a doce. Las domingos no se abre

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redol

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación de Zamora

Relación de patronos cuyos obreros pueden cobrar el Subsidio correspondiente al mes de junio, el martes, día 24, de diez a una de la mañana:

Agripino González Queipo, Nuestra Señora de las Mercedes, Dacio Crespo Alvarez, Juan Navarro Reverter, Carmen Prada Piorno, Viuda de Salvador Alvarez. Tomás Carbajal López, Elisa Martín Núñez, Alvaro García de Castro, Vicente Rodrigo Iglesias, José Mateos Viñuela, Maximino Martín, Bernardo Baladrón, Tomás Lubillo, José Fernández Lebrón, Antonio Rodríguez, Tomás Turriel Santiago, Francisco de Lera del Hoyo, Fernando Oiz Isart, Arturo Cardoso Llorente. Cipriano López San Martín, José Baez Martín, José Losada Lozano, Manuel Becedas, Eugenio Pichel, Luis del Río, Joaquín Nieto Martín, Florencio Mateos, Ignacio Gómez, Bernardo Ramos, Melquiades Hernández, Francisco de las Heras, Cacho Calderón y Julián, Ramón Fuentes de Mena, Teodomiro Menéndez, Lorenza Pascual, Viuda de Hijo de Ildefonso Rodríguez, Asunción Lorenzo, Hijo de Ambrosio Santiago, Vicente Matilla y Vicente Mayoral.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 23 de junio de 1941.—El delegado.

Cupón pro-Ciegos

SORTEO DEL 21 DE JUNIO

Ha resultado premiado con VEINTICINCO PESETAS el número 045 y con DOS CINCUENTA los números terminados en 45.

¡Arriba España!

Diputación

ACLARACION

Habiéndose observado existe contradicción entre el último apartado del preámbulo de la convocatoria publicada en el «Boletín Oficial» de la provincia de 16 del actual, para la provisión en propiedad de cuatro plazas de médicos de la Beneficencia Provincial y entre el 6.º de los certificados que se exigen en la documentación a presentar por los aspirantes a dichos cargos, y para la Sección de Maternidad el 5.º, se aclara el anuncio en el sentido de que cada opositor acompañará a su instancia certificado haciendo constar a qué turno pertenece (de mutilado, oficial, ex-combatiente y ex-cautivo) y no acudir un solo grupo de estas clases a cada una de las Secciones; es decir, se insiste en que a todas las especialidades pueden concurrir todos los opositores, aunque aleguen distintas cualidades.

Y en virtud de lo expuesto se anula la designación del último miembro de los Tribunales para Medicina, Puericultura y Maternidad, siendo sustituidos en todos ellos con médicos representantes de los cuatro grupos entre los que se va a proveer estos cargos, ya que tienen opción a opositar desde el grupo de mutilados hasta el de ex-cautivos inclusive.

Zamora, 23 de junio de 1941.—El presidente, Benito Laiz.

Nuestros Albergues Universitarios están a igual distancia del veraneo que del Cuartel, disciplina militar y estrecha camaradería, cultura y deporte al servicio de una Política.

Eutiquio Gómez Muélledes

Médico

Titular de 1.ª categoría por oposición

Continúa atendiendo enfermos en Toro, San Julián, 9

Horas de 11 a 1 y de 7 a 9

Rayos X y Electroterapia

CARTELERA DE LA EMPRESA ALEJANDRO SANVICENTE LLAMAS

NUEVO TEATRO

TAQUILLA 1315
HOY — Butaca de patio 1'80'
Estreno de la divertidísima superjoya «HIAF» Así se conquistan los hombres con Leny Marembach

FERIA DE SAN PEDRO

Viernes — PRESENTACION
GRAN COMPAÑIA LIRICA ESPAÑOLA
titular del Teatro Apolo de Valencia
Primer actor director, ANTONIO RIPOLL
LA DEL MANOJO DE ROSAS
Butaca 5 pesetas (Incluidos impuestos)

El sábado
LA DEL SOTO DEL PARRAL
y el domingo ACONTECIMIENTO
La zarzuela del maestro Diaz Giles
EL CANAR DEL ARRIERO

TEATRO PRINCIPAL

TAQUILLA 1765
Mañana — Butaca de patio 1'60
Wallace Beery en el éxito umbre METRO en español.
UN CORAZON Y UNA COPA
con Erich Linden

A LOS GANADEROS

Sin perjuicio de las declaraciones que han de presentarse del UNO al CINCO de cada mes, antes de terminar éste deberán presentarse en este Ayuntamiento de conformidad al modelo que se publica en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 20 y que se refiere a los ganados Vacuno, Cabrío, Porcino y Lanar.

La falta de cumplimiento será considerada como ocultación y sancionada con arreglo a la Ley de Tasas con la pérdida del ganado no declarado.

Zamora, 23 de junio de 1941.—El Alcalde accidental, FRANCISCO PEREZ LOZAO.

Comisión Inspectora de Mutilados de Guerra por la Patria de Zamora

ANUNCIO

Cuantos presuntos mutilados y caballeros mutilados con título provisional afectos a esta Comisión no hubiesen cumplimentado lo que dispone el apartado B, del artículo 23 del Reglamento (por el que tiene que solicitar el ingreso en el Benemérito Cuerpo), se pasarán por esta Comisión Provincial, acompañados del acta de reconocimiento a la mayor brevedad, para solicitar la tramitación del expediente.

Los caballeros mutilados residentes en Zamora, que tengan que formular justificantes de revistas para ser autorizados por el comisario de Guerra de la Región, se pasarán por esta Comisión Provincial, en los días 25 al 30 de cada mes.

Zamora, 21 de junio de 1941.—El comandante encargado.

Lorenzo Angoso de las Heras

MEDICO

PARTOS Y MATRIZ

San Torcuato, 84

De 11 a 1 y de 4 a 6

TELEFONO 1691

La Fiesta de la Banderita

El domingo se celebró en nuestra capital, como se había venido anunciando, la Fiesta de la Banderita.

Grupos de señoritas afiliadas a la Asamblea Provincial recorrieron las calles durante la mañana, haciendo una importante postulación.

En la Plaza Mayor se instaló una mesa petitoria, en la que también se recogieron importantes donativos.

Los miembros de la Cruz Roja asistieron por la mañana a la misa celebrada en el Hospital de la Encarnación.

A las doce, la banda de música dió un brillante concierto en la Plaza Mayor, que fué escuchado y aplaudido por multitud de personas.

LUIS RAMOS

ODONTOLOGO

Enfermedades de boca y dientes

Martínez Villergas, 9. Zamora

(antes San Pablo)

Central Nacional-Sindicalista

de ZAMORA

Delegación Sindical Local

Los camaradas que a continuación se relacionan, pasarán por esta Secretaría Sindical Local, en un plazo de cuarenta y ocho horas, provistos de su respectivo carnet de cotización:

- Manuel Agustín Vicente, Ramón García Hernández, Argimiro Sánchez García, Damián Hernández, Waldo Ovejero García, Nicolás Montalvo, Francisco Fernández, José San Bartolomé, Andrés García, Julio de la Iglesia González, Claudio Velasco, Francisco Alonso, José García, Francisco Juárez, Miguel Martín Revuelta, Santos Prieto, José Gato Nieto, Manuel Fernández, Julián Hernández, Leopoldo Sastre, José Luis, Alejandro Luis, Carlos Fraile, Santiago Esteban, Angel Pedrero, Gregorio Martín, Angel Sáez, Félix Martín, Deogracias Andrés, Saturnino López, S. A. Ibérica.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 23 de junio de 1941.—El secretario sindical local.

Sindicato de la Construcción

Lista de concesiones de cemento hechas por este Sindicato en el día de la fecha:

- Sindicato de Villalba de la Lampreana, 4 sacos; Sindicato de Benegiles, 20; Sindicato de San Miguel de la Ribera, 40; Sindicato de Benegiles, 20; Sindicato de Peñausende, 50; Sindicato de Aspariegos, 12; Sindicato de Casaseca de Campeán, 4; Sindicato de Pereruela, 30; Sindicato de Muelas del Vino, 10; Sindicato de Casaseca de las Chanas, 5; Victoriano Manso (Zamora), 6; Regimiento Infantería Toledo número 26, 20.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 23 de junio de 1941.—El director del Sindicato.

Por la Patria, el Pan y la Justicia.

Saludo a Franco!

¡ARRIBA ESPAÑA!

Antonio G. Palacios

PIEL Y VENEREAS

De 12 a 2 y de 5 a 7

S. Torcuato, 16-1.º Zamora

HOY EN LA Plaza de Toros de Zamora

SENSACIONAL ACONTECIMIENTO

A LAS SIETE DE LA TARDE

CIRCUITOS CARCELLE

PRESENTA AL GRAN

Circo Price de Madrid

PRECIOS POPULARISIMOS

Sillas, 6 pesetas. Tendidos sombra, 3. Tendido sol, 2.

Medias entradas para niños y militares sin graduación, 1,50 y 1,00

El 15 por 100 del Subsidio al Combatiente y el 5 por 100 de Mendicidad, a cargo del público.

Hoy todos al CIRCO a reir

MUY URGENTE para los FAMILIARES DE CAIDOS POR LA PATRIA

que no tengan derecho a pensión y carezcan de medios de vida. — Solo hasta el 23 DE JUNIO actual pueden presentarse DECLARACIONES JURADAS para obtener protección económica las

VIUDAS, HIJOS MENORES Y PADRES SEXAGENARIOS

Sin pérdida de tiempo acuda a la antigua y acreditada

GESTORIA JUNQUERA

que se encarga de redactarlas con precisión y de su presentación

Santa Clara, 32 y 34 (Frente al Banco de España) Tel. 1611. Calvo Sotelo, 12 al 16 (antes Agencia «Moyano»). Tel. 1445. Zamora

# El valor del dinero

Por José María Sánchez-Silva

A la hora de un reajuste económico de la vida nacional, cuando el esfuerzo se tiende en pro de un abaratación general de la existencia, no puede resultar ociosa una declaración de principios sobre el valor ideal del dinero. Nosotros —contra lo que muchos que no nos conocen han llegado a suponer— no tenemos un entendimiento romántico para lo necesario. Al luchar contra la concepción materialista del marxismo no hemos pretendido instaurar una legislación connotiosa y retorcida que llevase a nuestra Patria a un resurgimiento de ideales enfermizos que, ni por un instante, han podido impresionar a una juventud hecha en el combate y en los libros de texto.

Padece hoy los españoles todo un sistema económico montado sobre el «straperlo», el agio, la especulación, el mercachifleo repugnante. La vida va resultando imposible a este precio en un momento, precisamente, en que es para todos fácil recordar que millares y millares de españoles la sacrificaron, con su soldada militar, para que un porvenir mejor nos fuese repartido a los sobrevivientes, a lo que para ellos se encerraba en el futuro. En la lucha contra esta situación en que un pueblo entero parece pasto de cuervos, es pequeño todo esfuerzo; un nuevo despertar de la conciencia nacional hace preciso como si otra vez fuese llamado a las armas. Alguien roba nuestra victoria, alguien trafica con

nuestros muertos y para alguien la guerra no ha supuesto sino un filón inacabable de ganancias.

Han contribuido y contribuyen a este negocio fabulosos de minar la economía española cuantos cobardes dedicaron su privilegio de retaguardia al comercio con aquellas materias que significaban el fundamento de la victoria. Por otra parte, las gentes de la zona roja han creído que era necesario continuar adquiriendo a precios absurdos, como en tiempos del dominio marxista en que el dinero estaba manchado por la traición y el asesinato. Pero nuestro dinero de hoy, esta endeble peseta de papel que se ha hecho a fuerza de sangre un lugar en el mundo, ya no es aquél. Ha hecho falta que muchas vidas fueran segadas, ha sido necesario mucho heroísmo, mucho sacrificio para que este dinero de hoy sirviese para algo más fuera y dentro de España.

No creemos nosotros, como creyeron otras generaciones, que el dinero sea despreciable. Sirve más para el bien que para el mal y ha sido, además, purificado por el esfuerzo de muchos millones de españoles. Aún rige en el mundo una ley económica materialista que hace aumentar o disminuir al valor del dinero en atención a datos puramente físicos. Apenas si en esa gran Bolsa Internacional rige aún el sentido del valor ideal del dinero. Se mide sólo por la potencia de las fábricas y las minas, por la capacidad de producción y adquisición,

por la política que gira en torno del gran «trust» internacional de dominio industrial, de poderío agrícola o de riqueza mercantil. Nadie todavía ha sabido valorar, hasta la llegada de esta sorpresa bélica que hoy empuja el viento en favor de las velas de los países revolucionarios, el dinero que ha resultado del choque de unas antiguas fuerzas vencidas contras las vallas de sangre que supieron alzar las fuerzas vencedoras. Por ahí se estipula la vida de un hombre como la de una máquina o la de un animal doméstico.

Esta es la razón de nuestro dinero, el porqué de intentar su defensa. Nuestro dinero de hoy no representa el peso internacional de una industria montada sobre la sangre y el esfuerzo de una mayoría pobre. Y nuestra nonada, más que en el interior, donde todo depende de las contingencias de la guerra y del gran negocio de las empresas cuyas garras aplastan aún a medio mundo, han de valer en el interior, entre nosotros, siquiera para comprar ese pedazo de pan que nos ganaron a fuerza de dolor y de valor esos que ya no están junto a nosotros, esos que entregaron su vida a la luz de una liberación

## NATALICIO

Con toda felicidad ha dado a luz, en el día de ayer, una hermosa niña, la esposa de nuestro camarada y buen amigo Fernando Flórez, gozando afortunadamente de perfecto estado, lo mismo la madre que la recién nacida, a la que se le impondrá el nombre de María de los Angeles, con las aguas bautismales.

Enviamos a los venturosos padres nuestra felicitación más efusiva.

## Gobierno Militar

Presentación

Se interesa la presentación en este Centro don Cándido Ufano Goñi, doña Josefa Pérez Monroy, don Manuel Fresnadillo Peña y doña Jenara Martín Bailón, para comunicarles un asunto que les afecta.

Zamora, 23 de Junio de 1941.

Política, Cultura, Milicia, Deporte, síntesis en el propósito y en la realidad de nuestros Albergues Universitarios de Verano.

## Sacramentales

LA DE SAN ILDEFONSO

Celebró el domingo la parroquia de San Ildefonso su Fiesta Sacramental. Después de los actos religiosos celebrados por la tarde, a los que, como a los de la mañana, asistieron numerosos fieles, salió la procesión a las ocho de la tarde. Formaban en ella numerosos feligreses de ambos sexos y figuraban representaciones de distintas asociaciones religiosas, con sus estandartes y distintivos, así como numerosos niños con sus trajes de Primera Comunión. Las varas del Palio eran llevadas por jóvenes de Acción Católica y el Santísimo era portado por el señor arcipreste, acompañado de diácono y subdiácono. La guardia de honor la constituyen fuerzas de la Guardia Civil, sección de Carabineros. La presidencia la ocuparon los concejales camaradas Castro y Boyano y cerraba la marcha la banda provincial, bajo la dirección del maestro Haedo.

LA DE SAN FRONTIS

También el populoso barrio de San Frontis, celebró el domingo su Sacramental, reinando con tal motivo gran animación entre todos los feligreses.

Los mayordomos de este año, don Valentín Pascual y don Manuel Ufano, levantaron preciosos altares, ante los cuales se detuvo la procesión celebrada por la tarde.

HOY SE CELEBRA LA DE SAN JUAN

La parroquia de San Juan celebra hoy, festividad del Santo Evangelista, el día de su Sacramental. Con tal motivo habrá misa de comunión general a las ocho y media y a las diez y media se celebrará la mayor, en la que predicará don Manuel Jambrina. Después de esta segunda misa se expone el Santísimo y por la tarde, tras rezarse el santo rosario y solemnes completas, saldrá la procesión que recorrerá el itinerario correspondiente al segundo distrito, que comprende a Santa María la Nueva.

## AYUNTAMIENTO DE ZAMORA

De conformidad con lo publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de fecha QUINCE de los corrientes y en el «Boletín Oficial» de la provincia, de fecha VEINTE del mismo mes, número 74, el acto de apertura de pliegos del concurso para la construcción de la Estación de Autobuses, tendrá lugar el día VEINTIDOS de julio próximo, a las DOCE del día, en el Salón de Actos de esta Casa Consistorial, terminando el día VEINTIUNO el plazo para la admisión de pliegos.

Zamora, 23 de junio de 1941.— Francisco Pérez Lozano

## ¿Café-Gas?

ES UNA BEBIDA ESPUMOSA Y REFRESCANTE elaborada con extracto del auténtico CAFÉ. Pídale uno en Café o Bar y le gustará, tanto por su precio como por su paladar

CAFE-GAS (MARCA DEPOSITADA)

## “Boliche”

Clara de Limón natural GASEOSA ESPECIAL

## ¿Qué es Jumate?

BEBIDA ESPUMOSA Fabricada con extracto de mate del PARAGUAY

## Fábrica en Corrales G. PEREZ

REPRESENTANTE EN ZAMORA: LUIS GARCIA Cuesta de San Cipriano, número 5

## Antonio BEDATE

MEDICO-DENTISTA De 10 a 2 y de 4 a 8 RAMON ALVAREZ, 1, 1.º Plaza Mayor ZAMORA 76

HUEVOS. Venta al detall, diez pesetas docena. «Casa Ferrero». Avenida de la Feria, 1, y en el sótano del Mercado de Abastos. Teléfono 1460.

SE VENDE la venta de Villanueva de Valrojo con sus alrededores, un prado y una hermosa huerta. — Para tratar, en Villanueva, con Bernardo Santos.

VENDO furgoneta Citroen 10 H.P. seminueva, bien calzada. — Para verla y tratar: Práxedes Blanco, Villavieja de Yeltes (Salamanca).

SE VENDE un solar frente al garage Becedas. Para tratar, en la carnicería de Pantoja.

## DR. F. GONZALEZ

Oto-rino-laringólogo

Recibirá consultas en Zamora y operará los días 1, 2 y 3 de cada mes (sean o no festivos) y cualquier día que sea reclamado en casos de urgencia, en su antigua Clínica: Avenida José Antonio, 2. Teléfono 1664

Sic en León: Plaza de San Marcos, 5. Teléfono 1967.

## Sanatorio Quirúrgico del NIÑO JESUS

Director: J. Rivera

## RAYOS X

De DIEZ a DOCE y de CUATRO a SEIS

Teléfono 1354.- Avenida de San Pablo, 1 ZAMORA

## Banco Español de Crédito

Capital. 100 millones de pesetas

Reservas: 72

400 Sucursales establecidas en España y Marruecos

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Compra y venta de Valores Españoles y Extranjeros. Cuentas Corrientes. — Cartillas de Ahorro. Depósito y Custodia de Valores. Descuento y Negociación de Letras, etc.

SUCURSAL DE ZAMORA: Plaza de Sagasta, núm. 24 (esq. a San Gil)

## INDUSTRIA NUEVA

GRAN FABRICA DE MOSAIQUETE con personal competente para la colocación del mismo.

Bañeras tipo RISTER y MAJESTIC. — AZULEJOS de todas clases.

Tubería de cemento en varios diámetros.

YESOS Y CEMENTOS. — CRISTALES PLANOS

DESPACHO Y OFICINAS EN EL GRAN BAZAR de

## SALVADOR GARCIA VILAPLANA

Santa Clara, 2

ZAMORA

## Tomás P. Hernández

MEDICINA GENERAL

De 12 a 2

Teléfono 1533

PELAYO, 8

1.º, derecha

## E. BUITRON

Queipo de Llano

Médico Especialista Garganta, Nariz y Oídos

Reina, 14. Teléfono 12-31 Zamora

## GABINETE ORTOPEDICO “ANGELUS”

POLLO MARTIN, 7 — TELEFONO 1173 — SALAMANCA

## HERNIADOS (Quebrados)

Tratamiento de las hernias sin operación ni molestias con la aplicación del nuevo Protéxico «ANGELUS»

TRATAMIENTO operatorio a cargo del doctor ROJO DUEÑAS, ex cirujano del Hospital Provincial de Valladolid

SABED: que en visita extraordinaria

el eminente Ortopédico-Herniólogo, DIRECTOR DEL GABINETE ORTOPEDICO «ANGELUS», recibirá visitas de 9 a 2 en:

Tábara: Todos los días 9 de cada mes. Fonda Plácida.

Toro: Todos los días 10 de cada mes. Hotel Lesmes.

Zamora: Todos los días 12 y 13 de cada mes. Palacio Hotel.

Bermillo de Sayago: Todos los días 20 de cada mes. Fonda Manuel Gómez.

Fonfría: Todos los días 22 de cada mes. Fonda María Nistal.

ZAMORA: Visita extraordinaria los días 28 y 29 de junio. Palacio Hotel.

EL PROTEXICO MECANICO-CIENTIFICO «ANGELUS» desde su colocación manifiesta la excelencia de su cualidad notándose momentáneo alivio, por cuyas razones es construido exprofeso y anatómicamente para cada caso, ya que no existen dos hernias completamente iguales, siendo de absoluta necesidad la presencia del paciente.

## Especialidades Ortopédicas

PIERNAS Y BRAZOS ARTIFICIALES.—Aparatos para corregir las desviaciones externas e internas de las rodillas y pies. Pies planos, etc.

CORSES ORTOPEDICOS.— Para corregir la desviación de la columna vertebral, para mal de Pott, coxalgias, escoliosis, etc.

FAJAS VENTRALES.—Contra la obesidad, riñón flotante, descenso de estómago, eventraciones y medicales para cada caso.

Salamanca En su Gabinete de Pollo Martín, 7, todos los días del año, de 11 a 2 y de 4 a 6.

# ALEMANIA EN GUERRA CON LA U. R. S. S.

## El Führer explica las causas que han decidido al Reich a tomar esta determinación

### Se inicia el avance alemán

Madrid, 23.—Radio Nacional de España anunció en el día de ayer, en su emisión de las dos y media de la tarde: «Al amanecer de hoy, las unidades de los Ejércitos alemán, rumano y finlandés atravesaron la frontera soviética». —Efe.

Berlín, 23.—A las cinco de la mañana de ayer, el ministro alemán de Propaganda, doctor Goebels, anunció oficialmente: «Esta mañana, al amanecer, fuerzas del Reich, en unión de otras rumanas y finlandesas, atravesaron la frontera soviética».

Terminó leyendo la proclama dirigida por el Führer Canciller al pueblo alemán. —Efe.

### Orden del día del Führer al Ejército del Este

Berlín, 23.—El Führer ha dirigido una orden del día a los soldados del frente del este. Los términos de la misma son análogos al llamamiento hecho por el Canciller al pueblo alemán. «Soldados alemanes —termina diciendo— vais a comenzar un gran combate, de enorme responsabilidad, ya que los destinos de la Europa del porvenir y la existencia del Reich y de nuestro pueblo, se encuentran actualmente en vuestras manos». —Efe.

### Antonescu, generalísimo de las fuerzas rumanas

Bucarest, 23.—El general Antonescu ha sido nombrado generalísimo de las fuerzas armadas rumanas. —Efe.

Bucarest, 23.—El general Antonescu ha dirigido una proclama al pueblo rumano, anunciándole que los soldados van a luchar por reintegrar a la nación las regiones de Bucovina y de Besarabia. Rumania, con Alemania e Italia, combatirá por el orden y la civilización. Tened —termina diciendo— confianza en la victoria.

La decisión del Gobierno rumano de colaborar en la acción militar contra la U. R. S. S., ha causado enorme entusiasmo entre los soldados, sobre todo cuando les dijo: «No sólo vais a defender nuestras fronteras, sino también la justicia en el mundo y a vengar las humillaciones sufridas». —Efe.

### Lo que dice Londres

Londres, 23.—Los primeros comentarios al ataque alemán contra la U. R. S. S., se condensan en decir que se trata de una noticia que hará época. El redactor diplomático de la agencia Reuter subraya que aún es pronto para formarse una idea de cómo ha de ser esta campaña. Añade que la ofensiva alemana se extiende desde el Mar Polar hasta el Mar Negro y que las fuerzas del Reich son enormes, pero que los recursos rusos son inmensos.

El Ejército soviético, aleccionado en la guerra contra Finlandia, dispone de los tanques más grandes del mundo. Termina diciendo que es probable que los ingleses no permanezcan inactivos mientras los alemanes están tan ocupados. —Efe.

### Victorias de la aviación alemana

Berlín, 23.—Oficiosamente se comunica que durante la primera jornada de la campaña en Rusia, la cantidad de pérdidas de la aviación soviética aumenta de hora en hora. En estos momentos no se conoce la cifra exacta, pero ha sido aplastante la derrota de la aviación de la U. R. S. S. las dos veces que ésta ha intentado realizar ataques contra territorio alemán, que prueba la dureza de los golpes que han inflingido a aquella la aviación del Reich.

Al amanecer, nueve aparatos «Martin» atacaron la Prusia oriental, siendo derribados siete. Más tarde otros

Queremos —dice— asegurar la inviolabilidad de Europa y, por consecuencia, preservar a todos los países del Continente

Al lado del Ejército alemán luchan los de Finlandia y Rumania

El frente de ataque se extiende desde el Mar Polar hasta el Mar Negro

Italia también se declara en estado de guerra con los soviets  
Aplastante derrota de la aviación soviética

## LA PROCLAMA DEL FUHRER

Berlín, 23.—En la proclama dirigida al pueblo alemán, el Führer subraya que después de las grandes preocupaciones que le habían condenado al silencio desde hace meses, ha llegado el momento en que puede hablar con toda franqueza. Hace un resumen de la situación desde el 3 de septiembre de 1939, en que comenzó la guerra, y enumera la actitud británica, en su afán de debilitar a Europa, poniendo por ejemplo lo ocurrido en España. Recuerda también los proyectos ingleses de destruir sistemáticamente al pueblo alemán, después que éste hubo depuesto las armas en 1918.

Señala cómo el movimiento nacional socialista alemán preparó el resurgimiento del Reich, después de la guerra mundial. Alemania no amenaza a Inglaterra, pero el odio se reaviva. Se fraguan complotos desde el exterior, dirigidos por elementos judíos —democráticos bolchevistas, con el único afán de impedir la prosperidad alemana y llevarla a la anarquía.

En 1939 ya Churchill, ante una comisión de la Cámara de Representantes, declaró que Alemania no volvería a cobrar demasiada importancia y que, en consecuencia, sería aniquilada. Nosotros actuamos entonces en legítima defensa contra la coalición mundial que quería acabar con nuestro resurgimiento político y económico.

Jamás dimos pruebas de hostilidad al pueblo ruso, pero los gobernantes de este país y los bolchevistas de Moscú se han esforzado en encender la hoguera, no sólo en Alemania sino en toda Europa. Alemania jamás intentó introducir el concepto nacional socialista en la U. R. S. S., pero son los gobernantes judaicos bolcheviques de Moscú, los que han tratado sin cesar de imponer su dominación en nuestro pueblo y en otros pueblos de Europa, no sólo en el terreno intelectual, sino en el militar y en el del Estado.

En todos los países donde este régimen ha desplegado su actividad, se han visto arrastrados al caos, a la miseria y al hambre. El éxito logrado por la política de reorganización económica y social de nuestro pueblo, hizo desaparecer metódicamente la lucha de clases y castas, ya que nuestro único objeto ha sido realizado de una comunidad del pueblo digno de su nombre.

Pasa después a describir lo ocurrido tras la victoria alemana sobre Polonia, el avance ruso sobre Lituania, y los centenares de obreros alemanes que vivían con sus familias en las poblaciones ocupadas por los «soviets», sumidos en la miseria e ignorándose su paradero.

Inglaterra cobra esperanzas de poder movilizar contra Alemania, en la campaña de los Balcanes, a la Rusia soviética. Inglaterra envía un embajador a Moscú, con la orden de colaborar con la U. R. S. S. para dar gran impulso a los deseos ingleses. La prensa británica informa sobre los progresos de este misión, salvo en aquellos casos en que consideraciones tácticas imponen el silencio.

En la primavera de 1940, después de la acción militar soviética contra Finlandia, los rusos piensan actuar contra los Estados del Báltico, en bien de los obligados a proteger a estos países contra la amenaza extranjera que se dirigía únicamente contra Alemania. Nuestra rápida acción en Grecia elimina toda amenaza. Las concentraciones de tropas rusas a lo largo de la frontera oriental, comienzan a ser interpretadas



como una amenaza contra Alemania y con la finalidad de una demostración militar.

La colaboración anglo-soviética, tiene como fin el prolongar esta guerra el mayor tiempo posible, debilitando así a Europa y producir un estado de impotencia cada vez más acentuado. La acción rusa contra Rumania era una medida preparatoria para la realización de importantes planes, no sólo contra Alemania, sino en el resto de Europa.

Después de la cesión de Besarabia a la U. R. S. S. y para resolver otros problemas y aclarar la actitud tomada por los rusos, así como la movilización que efectuaban sobre nuestras fronteras orientales, invité a Molotov a visitar Berlín, correspondiendo a mi invitación.

El diplomático soviético me preguntó si las garantías dadas a Rumania tendrían efecto en el caso de un ataque contra dicho país por la U. R. S. S. Le contesté que la garantía alemana era de orden general y que nosotros no creíamos que Rusia tuviese ninguna clase de intereses en Rumania, aparte de la Besarabia.

En segundo lugar me dijo que Rusia se sentía amenazada por Finlandia y estaba resuelta a no consentir esta amenaza y preguntó si Alemania estaba dispuesta a conceder ayuda a Finlandia o a retirar las tropas alemanas de dicha nación. Contesté que el pueblo alemán no tenía ningún interés político en Finlandia y que el pueblo alemán no creía en una nueva guerra rusa contra el pequeño pueblo finlandés, ya que no podíamos creer que Rusia se sintiera amenazada por Finlandia. Sólo queríamos evitar que el Báltico se viese convertido en un nuevo escenario de guerra.

Me preguntó luego sobre las garantías a Bulgaria y respondí que Bulgaria era un Estado soberano y que no sabíamos que dicha nación hubiera pedido garantías a la Rusia soviética.

En último lugar, Molotov me habló de la necesidad absoluta de un paso a través de los Dardanelos y que Rusia exigiría la ocupación de algunas bases importantes sobre la costa de los Dardanelos y del Bósforo, preguntando si Alemania estaba o no de acuerdo. Ante la negativa de Alemania a que la U. R. S. S. tuviese bases en el Estrecho, defendiendo así la cultura y la civilización europeas, ello tuvo como consecuencia que la actividad soviética se dirigiera desde entonces contra el Reich, acentuándose la propaganda soviética en el interior de Rumania y Bulgaria.

La Legión rumana intentó dar un golpe de Estado, que detuvo a tiem-

po el general Antonescu, evitando así el caos en dicho país. El conflicto de Yugoslavia fué la última tentativa en los Balcanes, debido a la colaboración de la U. R. S. S. e Inglaterra, que organizaron, de común acuerdo, el golpe de mano que tuvo como consecuencia que quedara sin efecto la adhesión yugoslava al Pacto tripartito. El golpe de mano servió contra Alemania, no fué provocado tanto por Inglaterra como por la Rusia comunista.

El Gobierno del Reich tiene documentos probatorios de que Rusia, para empujar a Serbia a la lucha, ofreció entregarla Salónica, aviones, artillería y otra clase de material bélico para emplearlo contra Alemania. Esto ocurría, precisamente, en el momento en que a Matsuoka le aconsejaba yo el mejoramiento de las relaciones nipo-soviéticas.

El rápido avance de nuestras tropas sobre Salónica impidió la realización de este complot soviético-inglés. Los oficiales aviadores servios que huyeron a Rusia, fueron acogidos inmediatamente como aliados. La victoria del Eje en los Balcanes impidió el plan de entretener a Alemania en el sureste en combate que durase meses enteros. El plan quedaba completado con la concentración de tropas soviéticas, que tendrían la ayuda de Inglaterra y la de materiales norteamericanos en el intento de asfixiar a Alemania e Italia.

Con esta actitud, la U. R. S. S. ha roto abominablemente nuestro pacto de amistad, no obstante los mentís publicados por el Kremlin de que no quería actuar en detrimento del pueblo alemán y de toda Europa.

El Führer subraya, a continuación, que ante la concentración en la frontera soviética de 160 divisiones rusas, la violación por los soldados rojos de la frontera alemana, como de la rumana, el que los aviadores soviéticos no tenían en cuenta esta frontera, atravesándola repentinamente y en que la noche del 18 de junio partidas soviéticas penetraron en territorio alemán, siendo rechazadas después de un prolongado tiroteo, me ví en la necesidad de oponerme a esta táctica anglo-judía-moscovita.

En estos momentos, concentracio-

35 aviones intentaron otro ataque contra los objetivos militares del Gobierno general, no lejos de la frontera. Todos ellos, menos dos, fueron destruidos por nuestros cazas. La aviación alemana ha bombardeado eficazmente Sebastopol. —Efe.

### Italia en estado de guerra con la Rusia soviética

Roma, 23.—Italia se considera en estado de guerra con la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas desde las cinco y media del día 22 de junio de 1941. Así ha sido comunicado por el Gobierno fascista al embajador soviético en Roma. —Efe.

### Turquía hace pública su neutralidad

Angora, 23.—Se ha publicado un comunicado oficial en el que se dice que ante la situación de guerra entre Alemania e Italia contra la U. R. S. S., el Gobierno de la república turca afirma su neutralidad en el conflicto. —Efe.

### Movilización en la U. R. S. S.

Moscú, 23.—Se ha publicado una proclama por la que se declara la ley marcial en toda la Rusia occidental, septentrional y en Crimea. Se ordena la movilización inmediata de todos los nacidos entre 1905 y 1928, que habrán de presentarse mañana ante las respectivas comisiones militares. —Efe.

Adquiere el sello de José Antonio en la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N.-S., sita en plaza del General Sanjurjo, número 2.

nes de tropas se extienden por sus posiciones y en extensión territorial como jamás ha visto el mundo.

El Führer señala que las tropas alemanas cubren todo lo largo de la frontera rusa hasta los Cárpatos y el frente del este hasta las orillas del Mar Negro. En todos ellos, se ha atacado por soldados alemanes y rumanos bajo el mando del general Antonescu, interviniendo también en las operaciones las tropas finlandesas.

Hitler terminó diciendo que las tropas aliadas, en su acción rápida sólo quieren asegurar la inviolabilidad de Europa y por consecuencia preservar a todos los países del Continente. Me he decidido a colocar nuestra suerte, el porvenir del Reich y de nuestro pueblo en las manos de nuestros soldados. ¡Dios nos ayude en esta importante lucha! —Efe.

**ELIXIR ESTOMACAL**  
**SAIZ DE CARLOS**  
**CARLOS**  
(STOMALIX)

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito; cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

**ESTÓMAGO e**  
**INTESTINOS**

Venta en farmacias. Pídanlo folletos a Laboratorios Saiz de Carlos, Serrano, 32. - MADRID